

惠民大众

2020年3月24日

农历三月初一

星期二

总第2228期

报头题字 欧阳中石

我县5万亩高标准农田项目加快建设

涉及5个镇，建成后将形成路相通、渠相连，旱能浇、涝能排的稳产高产田



本报记者 海涛 俊辉
通讯员 凤仪 报道

本报讯 近日，记者在石店镇1万亩高标准农田建设现

场看到，工人们戴着安全帽和口罩正在进行道路压实、农田泵站以及桥梁建设。数台挖掘机、推土机等机械正在有序作业，现场一派热火朝天的景象。

当前正是春耕生产重要时节，我县坚持防疫和生产工作“两手抓、两手硬”，在做好疫情防控工作，确保施工人员安全的前提下，抢抓晴好天气，加快工程施工进度，强力推进高标准农田建设项目建设。

“疫情防控期间，我们施工人员定人定岗，要求必须佩戴口罩，加强防护，每天早晚测量体温，办公场所定专人负责消毒，实行分餐制。我们采取增加施工机械和人员，挂图作战，倒排工期，加班几点的措

施，全力保证项目建设进度。”石店镇高标准农田建设项目负责人鲁东说。

高标准农田建设是保障国家粮食安全的关键举措，也是一项利民举措，不仅能够新增粮食产能，而且能够提升农田的抗灾能力。

“又建设了桥，铺了路，建了万方方，国家带来的这个项目太好了。”该镇北孟村村民孟祥彬说。

为确保高标准农田建设项目建设顺利复工复产，不耽误农时，我县在做好各项疫情防控措施的基础上，精准施策，强力推进。“石店镇在做好施工单位疫情防控的同时，进一步加大进

占协调工作和工程质量的监管，确保保质保量按时完成任务，高标准农田建设的效益尽早发挥。”石店镇副镇长王振顺说。

据了解，我县2019年高标准农田建设项目建设3个，2019年

中央预算内高标准农田建设项目建设4个，建设面积共计5万亩，总投资6529万元，项目区涉及5个镇、惠及41486人口。目前共投入机械57台套、施工人员262人，完成项目总进度的70%以上。项目建成后，将形成路相通、渠相连，旱能浇、涝能排的稳产高产田。粮食单产增加，发挥粮食主产区的资源优势，确保粮食生产的稳步提高，促进农民增收。

副市长郝吉虎实地勘查胡集里则铁路专用线项目

□本报记者 周洁 报道

本报讯 3月20日，副市长郝吉虎来我县实地勘查胡集里则铁路专用线项目。县委书记殷艳美，县委副书记、县长刘卫忠，副县长吴兆峰参加活动。

郝吉虎先后来到跨淮河特大桥、胡集里则项目建设现场，听取了项目汇报。郝吉虎指出，阳信至胡集里则铁路专用线建设是深化全市交通运输供给侧结构性改革、推进大宗货物运输、减少大气污染排放的一项民生工程，惠民县委、县政府要高度重视，全力推进工程建设。

郝吉虎要求，各级各单位要加强领导，细化任务分工，压实部门责任，积极与上级部门对接沟通，全面做好工程建设的组织保障。要倒排工期，挂图作战，主动配合，全力做好群众思想和征地迁占工作，确保项目推进有效率、建设有质量、服务有保障。要创新融资举措，拓宽融资渠道，严格按照项目进展时间节点，及时做好资金投入。

据悉，胡集里则铁路专用线项目在我县境内全长23.31公里（铁路长18.545公里，管带长4.765公里），占地1280.358亩。

市委党校常务副校长丁海堂来我县调研指导工作

□本报记者 姚梦璐 报道

本报讯 3月20日，市委党校常务副校长丁海堂来我县调研党校建设，县委书记、党校校长殷艳美，县委副书记、组织部长赵福江参加活动。

丁海堂指出，惠民县委党校围绕中心、服务大局，在教育培训党员干部、研究宣传党的理论路线方针政策等方面发挥了重要作用，作出了积极贡献。

丁海堂要求，要突出主业主课，党校姓党决定了党校工作重心必须抓好党的理论教育和党性

教育。要将习近平新时代中国特色社会主义思想和创新理论贯彻教学科研全过程，深入开展理想信念教育、党的宗旨教育，把党内法规教育列为重点内容。要合理制定干部培训计划，提升培训效率，提高培训质量。要提升党校内在素质根据教学需要，有计划引进学术领军人才，拓宽教师来源渠道，着力提高教学水平和办学能力，切实把党校办成提高干部素质的阵地、锤炼干部党性的熔炉，为推进活力党建建设凝聚奋进正能量。

市教育局“四进”工作组到何坊街道走访调研

□本报记者 秋峰 报道

本报讯 3月20日，市教育局刘春国带领“四进”工作组到何坊街道管道李村实地调研疫情防控工作和村庄产业发展情况。县委书记殷艳美，副县长王春平参加活动。

工作组详细了解了管道李村疫情防控、产业发展、民生保障等情况及目前需要解决的困难和问题，并为防疫值守点送来了84消毒液和口罩等防疫物资。刘春国表示，当前是疫情防控最吃紧的关键阶段，市教育局“四进”工

作组一定会全力以赴，帮助管道李村破解疫情防控和群众生产生活中遇到的难题，为打赢疫情防控阻击战提供坚实支撑。

工作组还来到贫困党员李风华家中走访慰问，关切询问其一家人的身体生活状况，叮嘱他们做好自我防护，鼓励他们坚定信心、战胜困难。

随后，工作组来到山东顺然农牧科技有限公司实地查看了果蔬种植大棚，详细了解了项目进展情况。

殷梅英调研指导旅游业复工复产

□本报记者 秋峰 报道

本报讯 3月20日，县委书记殷艳美调研指导旅游业复工复产情况，来到魏集古村落景区，详细了解了景区疫情防控、复工复产准备工作等情况。县政协副主席宋松利参加活动。

殷艳美强调，旅游企业要履行好防疫和复工的主体责任，做好企业景区员工日常管理，严格落实好防疫各项措施，既要有序复工，又要确保安全。在积极做好疫情防控的前提下，景区要抓

好内涵提升，推进项目建设、员工培训、营业筹备等工作，确保复工复产后能够直接发力。

殷艳美要求，旅游企业要谋划好今后景区的宣传营销和营业筹备工作，在项目建设中要强化法治意识，严格依法、依规进行。各镇办、部门要主动服务，针对企业景区复工复产存在的实际困难，及时帮助解决，让企业景区尽快恢复正常运营，推动我县经济社会健康发展。



各景区陆续开门纳客

□本报记者 江梅君 报道

3月20日，武圣园景区正式恢复运营。记者在景区看到，游客们进入景区时，必须遵守疫情防控的各项要求规定才能购票入园。

近日来，我县一手抓防控，一手抓复工，在做好疫情防控的同时，指导企业做好员工、导游培训，对涉旅企业、景区开展安全生产检查，确保复工复产各项工作有序、有力、有温度。同时，还及时将复工复产有关政策推送给企业，帮助企业增强疫情后复苏能力，确保疫情防控、复工复产工作“两促进”“两不误”。据悉，我县其他各景区将陆续运营。

◆ “同战疫情·振兴惠民”全民直播专栏

我县直播“下馆子”力促消费业复苏

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 “宝宝们，上车了！中午之前，我们将拿到8本菜谱，做一桌大餐！”3月22日一大早，来自我县阿里·惠民合作专班的工作人员化身网络主播，进入“惠民天下2019”淘宝直播间，带宝宝们走进我县8家有特色的餐馆，向宝宝们推介惠民的美食。

上午9点，美食直播小分队来到今天直播第一站——鸿安肥牛店。在经过现场测温、出示健康码、消毒等进店必须流程后，直播小分队进入鸿安

肥牛店。让宝宝们眼前一亮的，除了现场干净、有序的就餐环境外，还有写着“公筷”的堂食公筷特写。在带领大家近镜头感受了酒店肉品制作及干净的厨房后，主播带着今天的第1本菜谱离开了酒店，赶赴下一站。

在随后的2个多小时里，美食直播小分队走进光明家宴、东方美食城、刘记牛肉汤、惠民常菜、娘屋快餐店、她一牛、圣豪丽景酒店等7家酒店、快餐，带宝宝们近距离感受惠民的每一道美食。

在中午的直播中，阿里·惠民合作专班人员做客直播间边吃、边聊、边推介，在品尝、推介惠民美食的同时，还给宝宝们带来更多美食福利。

受新冠肺炎疫情影响，我县本土餐饮企业普遍按下“暂停键”，进入短期“休眠”，“带您下馆子”更是成为不少群众的期盼。近日，随着疫情防控形势的持续向好，多家餐饮店铺陆续复苏，恢复正常运营，我县借助阿里巴巴集团电商发展优势，打造农村电商蓝海，发起“同战疫情·振兴惠民”暨全民直播万人挑战赛活动。县

委书记带头，各县级领导干部、各部门单位主要负责人参与其中，每晚定时走进直播间，为百姓站台、为群众服务，借助网络平台创新经济发展新模式，让机关干部从“办公室”走进“直播间”，引导更多的老百姓参与直播销售，培育百姓“网红”，有力助推乡村振兴。自2月24日第一场直播以来，目前已连续开展28场，共吸引150余万人参与观看直播，销售数量3.3万件。

帮助餐饮等行业渡过难关，3月22日上午，我县开展以“带您下馆子——美食篇”为主题的直播活动，向宝宝们推介惠民的餐饮美食，给宝宝们争取更多、更大的餐馆、美食福利。

